
いつも当誌をご愛読いただき、ありがとうございます。

「みやのわ」では、より良い広報誌づくりのために、

アンケート調査を実施しました。皆さまから暖かいご意

見をいただきましたので、その結果をご報告いたします。
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読者アンケート
たくさんのご意見をいただきました

Q1.使われている文章や説明について

みやのわ夏号（第 48 号）に平成 27 年度市民公開講座一
覧を掲載しました。その他、ホームページや院内の掲示板
にも掲載しましたので、ご確認ください。

【
文
責
　
院
外
報
企
画
編
集
委
員
会
】

Q2.使われている文字の大きさについて

Q3.図や絵について Q4.総合的にみていかがですか？

今後掲載してほしい情報やみやのわに対するご意見をお願いします！

み や の わ

回 答

みやのわバックナンバーは、病棟のデイルームに設置して
いる他、ホームページでも公開しています。またバックナ
ンバーをご希望の方はスタッフまでお声かけください。

回 答

内容に対するご意
見

市民公開講座の年間予定表
を掲載してほしい。

■ 分かりにくい

■ 分かりやすい

■ 大きい

■ ちょうどよい

■ 小さい

■ 多い

■ ちょうどよい

■ 少ない

■ 満足

■ どちらともいえない

■ 不満足

誌面や冊子に対す
るご意見

お褒めの言葉

バックナンバーがほしい。

アンケート調査のご協力ありがとうございました。
皆様からのご意見を参考に、これからもより愛される「みやのわ」に向けて努力していきたいと思います。

高齢の方が読むことも考えた
文字の大きさ、ゆったりした
文字と写真等のバランスが良い。

①季節の素材で医食同源れしぴ
②リレーエッセイ
③ちょこっとメモ
④市民公開講座のお知らせ
が役に立った！

病院で働く人たちが何を考えているのか等、
” 人” が見えて、生の声が聞こえる
「笑顔のマイスター」が好き。

病院の内側を紹介され、
親しみを感じました。
診察に来るのが楽しく
なります。

こんな嬉しいご意
見も…！

アンケートの概要

■期　　間
■回収枚数
■性　　別
■年　　代

平成27年4月～ 8月
28枚
男 性(45％) 女 性(55%）
70代(33%) 60代(29%）
50代(26%) 40代以下(12%）

4% 7% 0%

0%

93%96%

89% 96%

4%4%7%


